



Időpont: 2025. december 5-7.
(3 nap/2 éjszaka)

Utazás: légkondicionált,
komfortos autóbusszal

Útvonal: Veszprém – Bakonygyepes – Sárvár
– Szombathely – Rajka – Pozsony – Brno – Prága
– Bécs – Szombathely – Sárvár – Bakonygyepes –
Veszprém

Elhelyezés: 2 éjszaka Prágában,
3 csillagos szállodában,
2 ágyas zuhanyzó/WC-s szobákban

Ellátás: svédasztalos reggeli
és fakultatív vacsora

Részvételi díj: 85 900 Ft/fő
1 ágyas felár: 9 800 Ft/fő
Vacsora felár: 16 400 Ft/fő
BBP biztosítás: 1 620 Ft/fő
Belépődíjak: kb. 500 CZK
+ 5 €/fő

A részvételi díj tartalmazza az utazást, 2 éjszakai szállást reggelivel, az idegenforgalmi adót, az útlemondási biztosítást, a felsorolt programokat, az idegenvezetést (rádiós audio készülékkel), de nem tartalmazza a kötelező utasbiztosítást, a fakultatív vacsora költségét és a belépődíjakat.

Csatlakozási lehetőség: a fenti útvonalon.



POZSONY – PRÁGA – BÉCS

A program során érintett világörökségi helyszínek:
Prága történelmi központja, Bécs történelmi belvárosa

Program:

1. nap:

Indulás Veszprémből 5 óraker az OMV benzinkút parkolójából és utazás rövid pihenőkkel Szlovákia fővárosába, **Pozsonyba**. A Duna fölött magasodó négy tornyú Vár az ország egyik legfontosabb látványossága, egy 85 méter magas domb tetején található. A város a Magyar Királyság koronázási helye, törvényhozó központja és fővárosa volt 1536 és 1783 között, ahol tizenegy magyar királyt és nyolc királynőt koronáztak meg a Szent Márton-székesegyházban. Városnézés keretében a történelmi nevezetességek (Szt. Márton dóm, Szlovák Nemzeti Színház, Carlton szálloda, Prímás palota, Fő tér, Mihály kapu, stb.) külső megtekintése. Ezután rövid szabadprogram Pozsony karácsonyi hangulatú, ünnepi díszekbe öltözött belvárosában, majd tovább indulás **Prágába**. Csehország „száztornyú” fővárosának történelmi központja 1992 óta az UNESCO világörökség része. Érkezés Prágába a téli alkonyatba hajló délutáni órákban, amikor már adventi fények ragyogják be az óvárosi Főtér páratlan szépségű gótikus, reneszánsz és barokk épületeit, köztük a régi városházát a világhírű Orlojossal és a Týn-templomot. Egy kis szabadidő az adventi hangulatú Óvárosban, majd utazás a szállodába. Szállás elfoglalása, fakultatív vacsora (2 éj).

2. nap:

Reggeli után az egész napos prágai városnézés első állomása a **Várnegyed**. A világ egyik legnagyobb várterülete 7.28 hektár területen fekszik. Látogatás a Szent Vitus székesegyházban, a régi királyi palotában, a Szent György bazilikában és az Arany utcácskában. A Várnegyed alatti **Kisoldalon** séta a gyönyörű műemlék épületek, arisztokrata paloták környezetében. A világ-

hírű Károly-hídon át az egykori koronázó útvonal vezet a Moldva túloldalára, az „Óváros kapuja” felé, ahol a Lőportorony és a Reprezentációs ház (Vigadó) áll. A Na Příkope utca, Prága egyik legikonikusabb utcája, az **Óváros** falait egykor övező várak tetejére épült, két oldalán a történelmet tükröző impozáns barokk épületek között új, modern épületek is találhatóak, köztük üzletek, gyorsétteremláncok, butikok, bankok, kávézók. A bevásárlóutca gyalogos szakasza az **Újváros** híres központjába, a Vencel térbe torkollik. A közös városnéző program után szabadidő az út közben már felfedezett adventi vásárok valamelyikében. Visszatérés a szállodába az esti órákban.

3. nap:

Reggeli a szállodában majd utazás **Bécsbe**. Mai ismereteink szerint a karácsonyi és adventi szokások kialakulása és elterjedése német nyelvterületre vezethető vissza. A bécsi karácsonyi vásárok hagyománya mélyen gyökerezik a város történelmében, és hozzájárul ahhoz a hangulathoz, amely a téli ünnepi időszakban évszázadok óta megtölti a levegőt. Bécs nem csak az adventi vásárok miatt érdekes úti cél, egész évben turisták millióit csábítja szerte a világból. Gyalogos városnéző séta a csoport idegenvezetőjével az ünnepi díszbe öltözött **belvárosban** (Mária Terézia tér, Hofburg, Kärtner Strasse, Szent István dóm, Graben, stb.), majd szabad program a legnépszerűbb karácsonyi vásár, a „**Christkindlmarkt**” forgatagában, amit éppen fél évszázada, 1975 óta rendeznek meg a bécsi Városháza előtti téren, Ausztria karácsonyfája körül, melyet minden évben más-más tartomány állít. A több, mint 140 stand karácsonyi ajándékokat, fenyődíszeket, édességeket és meleg italokat kínál. A környező fák és épületek ünnepi díszben csillognak és fényárba borítják a környéket. Hazaindulás a kora esti órákban.

